LESCH
2,

Zentrierspanner mit Schutz, 03158_B H.RN

Artikelbeschreibung/Produktabbildungen

—t

[ ]'\u\\ﬂ\\““‘“““

Beschreibung

Werkstoff:

Korper 1.2842.

Kugeln und Sechskant 1.4112.
Zugfeder 1.4310.

Hinweis:
Form B: mit Sechskant fiir oberflichenempfindliche Lochwandungen.

Technische Daten:
Wiederholgenauigkeit +0,025
Rundlaufgenauigkeit +0,05

Anwendung:
Fiir das zentrische Positionieren und Spannen in Sackléchern. Bedienung von unten,
manuell oder automatisiert (iber Pneumatik oder Hydraulik.

Vorteile:

- Prézise Selbstzentrierung.
- Verzugfreies Spannen.

- GroBe Verstellwege.

- Geringe Bauhdhe.

- Niederzugeffekt.

Auf Anfrage:
Korper gehéartet und briiniert. Kugeln und Sechskant gehartet und geschliffen.

Zeichnungen
Einbaurmafle
Sechskant 0 max. e
D i,
0 mmin. =
) 02
—
Form B | 3 L2 o3
mit Schutz: - i }
Stumpfe ; 2
Linienberiihrung e 'O 7 E> 1 L "-E;
£ 2 3
Az = ki [1; i // 5
g i nu
s [ a0
H ,d— L
E - I A Senkung nach
E i 0N 974-1
ot U g H“C, Sfr'.ffrurax;i'mn
] Syfinderschraube Lagebestimmung
150 4762 der Spannseqments
o1

Leschhorn GmbH & Co. KG
Schlitzerstraf3e 6 - 60386 Frankfurt
069 420976 0 - www.leschhorn.de

Norelem Bedienteile und Normelemente VO1-06-13




LESCH
Zentrierspanner mit Schutz, 03158_B HRN

Artikeliibersicht

Bestellnummer Form A D D D1 D2D3 H Hi H2 H3 H4 L L1 L2 M 6-kant Anzahl Kugeln/ © F  Gewicht

min. max. min. 6-kant (DIN912) kN  ca. kg
03158-0201503 B 6 145 185 M3 8 2 17 141 91 79 23 75 1951015 4 3 M6x10 2 0,022
03158-0201904 B 78 185 2255 M4 12 2,5 206 16,6 116 104 23 11,5 28 1615 4 3 M8x16 3,5 0,054
03158-0202305 B 94 225 265 M5 15 3 27,1 20,1 151 139 23 11,5 30 14 2 4 3 M10x16 6 0,064
03158-0202705 B 105 265 3055 M5 15 3 27,1 20,1 151 139 2,3 11,5 30 14 2 4 3 M10x16 6 0,098
03158-0203106 B 125 305 385 M6 20 4 32,7 242 152 12,8 46 155 36 16 2 8 3 M12x20 8,5 0,139
03158-0203906 B 125 385 465 M6 20 4 356 27,1 18,1 157 46 155 36 1625 8 6 M12x20 8,5 0,248
03158-0204706 B 125 46,5 545 M6 20 4 356 27,1 18,1 157 46 155 36 1625 8 6 M12x20 85 0,338
03158-0205508 B 20 545 70,5 M8 30 5 502 40,7 237 19 93 165 43 1625 16 6 M16x20 16 0,660
03158-0207108 B 25 705 86,5 M8 40 5 551 456 28,3 236 9,3 165 43 1625 16 6 M16x20 16 1,252
03158-0208708 B 365 865 1025 M8 60 5 551 456 28,3 236 9,3 165 43 1625 16 6 M16x20 16 1,765

Leschhorn GmbH & Co. KG

Schlitzerstraf3e 6 - 60386 Frankfurt Norelem Bedienteile und Normelemente VO1-06-13
069 420976 0 - www.leschhorn.de




